

Мессье о лучших качествах Гретцки и Макдэвида: «Не думаю, что кто-то сравнится с Уэйном в плане понимания игры. Катание Коннора не имеет себе равных»

Марк Мессье назвал лучшие качества Коннора Макдэвида и Уэйна Гретцки.

«Когда мы говорим об Уэйне, о его понимании игры, об умении смотреть на площадку как шахматную доску, то я не думаю, что кто-то когда-либо сравнится с ним в этом плане.

Это была его лучшая черта, не считая бойцовского духа и набора навыков, который недооценивается, кстати. Одно это отличало его от всех остальных.

Если говорить о Макдэвиде, то его катание не имеет себе равных среди всех, кто когда-либо играл в хоккей. Я думаю, что за счет этого он выигрывает время и получает лишнее пространство на льду, что позволяет ему ставить соперников в неудобное положение.

Он очень быстро выбирает варианты развития атаки, причем чаще всего находит правильное продолжение», – сказал шестикратный обладатель Кубка Стэнли.